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ВСТУП 

 

Мережа автомобільних доріг загального використання складає 

понад 172 тис. км, зокрема державних – понад 13 тис. км і місцевих 

– понад 158 тис. км. За   показником насичення території дорогами 

Україна помітно відстає від економічно розвинутих країн світу. 

Стан існуючої мережі автомобільних доріг потребує істотного 

поліпшення. Терміни експлуатації більшості доріг досягли 

критичних дат, тому фінансування дорожньої  галузі необхідно 

кардинально нарощувати.  Одночасно настав час модернізації та 

поступової заміни дорожньої техніки та впровадження нових,   

ефективних технологій капітального ремонту, будівництва та 

реконструкції автомобільних доріг. Україна прагне ввійти в 

Європейське співтовариство, тому розпочато будівництво 

трансєвропейських транспортних коридорів, важливим елементом 

котрих є автомагістралі підвищеної якості. 

Успішно розв’язати множину дорожних проблем під силу 

лише підготовленим фахівцям, тому створення методичної бази 

навчання дорожних спеціалістів є актуальною проблемою 

сьогодення. Натомість, роботи в цьому напрямку чимало. Нова 

нормативна база дорожнього будівництва  суттєво відрізняється від 

старої, яку використовували в навчальному процесі та виробничих 

умовах. Нині в Україні відсутні навчальні посібники та підручники 

українською мовою для вивчення курсу «Технологія будівництва 

автомобільних доріг». Саме тому підготовка конспекту лекцій з 

дисципліни «Технологія будівництва автомобільних доріг» (розділ 

«Будівництво дорожніх одягів автомобільних доріг») в друкованому 

та електронному виді є необхідним та своєчасним. 

Конспект охоплює всю множину технологій будівництва 

автомобільних доріг, має посилання на існуючі джерела інформації 

в країнах СНД та зарубіжних країн, написаний в доступній формі, 

тому буде корисним   студентам, аспірантам,  слухачам курсів 

підвищення кваліфікації кадрів, а також фахівцям для самостійного 

навчання. 
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